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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A MENTO-A-HÍD Szeged 2018 Konzorcium (Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői út 26., a 
továbbiakban: Vállalkozó) és a Társulás között 2018.12.17. napján létrejött tervezési és 
kivitelezési szerződés alapján a KEHOP-3.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú projekt keretén 
belül megvalósult a Szeged, Sándorfalvi úti Regionális Hulladékkezelő Központ csurgalékvíz-
elvezető rendszerének átalakítására, valamint a csurgalékvíz tisztító vízilétesítmények 
megépítése. 
 
A csurgalékvíz-tisztító üzem hibáival kapcsolatosan 2023. június 30. óta peres eljárás van 
folyamatban a Szegedi Törvényszék előtt 20.G.40.013/2023. ügyszámon. 
 
A csurgalékvíz elvezető rendszer hibái csak a jótállási időszakot követően a résfalvíz elvezető 
rendszer használatbavételekor jelentkeztek. A csurgalékvíz elvezető rendszer üzemeltetésre 
alkalmatlan, az aknák víztartása a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvekkel szemben nem 
megfelelő, a vizek az aknákból a környezetbe távoznak.  
A Társulás szavatosság körében a Vállakozó részére jelezte a csurgalékvíz gyűjtő aknák 
vízzárósági problémáját és kérte a hibák kijavítását. A Vállalkozó a „javításról” a 2023. 
november 15-én kelt e-mailjében tájékoztatta a Társulást. 
 
A javítást követően 2023. december 20. napján a Társulás az elvégzett munka minőségének 
megvizsgálása után megállapította, hogy az aknák vízzárósága a javítás után sem biztosított, 
erre tekintettel a Társulás nem fogadta el a Vállalkozó szavatosság körében végzett javítási 
tevékenységét. 
 
Figyelemmel arra, hogy a Vállalkozó a Társulás felszólítására a feltárt hibákat nem javította 
ki, a Társulás 2024. július 23. napján előzetes bizonyítási eljárás megindítását 
kezdeményezte dr. Zsák Viktória közjegyző előtt. A Társulás az előzetes bizonyítási eljárás 
keretében kérte szavatosság körében az aknák újraszigetelését, a beépített KG PVC csövek 
és idomok kiváltását, a kivitelezés során keletkezett és a jövőben esetlegesen felmerülő vízi 
létesítményeket érintő, a szakértő által megállapított, de eddig fel nem tárt hibák 
kijavítását. 
 
A közjegyző az előzetes bizonyítási eljárást 2024. november 6. napján a 
3018/N/297/2024/13. számú végzésében megszüntette, mert az előzetes bizonyítás 
feltétele, hogy az ügyben ne legyen polgári per folyamatban és a bíróságtól nem kapott arra 
választ, hogy a Szegedi Törvényszék előtt 20.G.40.013/2023. számon indult peres eljárás 
kiterjed e a jelen előzetes bizonyítási eljárással érintett ügyre. 
 
A Társulás álláspontja szerint a Szegedi Törvényszék előtt 20.G.40.013/2023. szám alatt 
folyamatban lévő per a csurgalékvíz tisztító RO berendezés, mint önálló műszaki létesítmény 
nem megfelelő működésének, míg az előzetes bizonyítási eljárás a csurgalékvíz elvezető 
rendszer hibás műszaki kialakításának vizsgálatára irányul. 
 
A Szegedi Törvényszék előtt 20.G.40.013/2023. szám alatt folyamatban lévő peres eljárás 
nem terjed ki és a keresethez kötöttség miatt nem is terjedhet ki a jövőben sem az előzetes 
bizonyítási eljárás tárgyát képező csurgalékvíz elvezető rendszer hibáinak vizsgálatára. 
 
A fentiekre tekintettel a Társulás megbízta dr. Faludi Csaba ügyvédet, hogy a közjegyző 
eljárást megszüntető végzése ellen Szegedi Törvényszékhez fellebbezést terjesszen elő. A 
megbízási szerződés jelen előterjesztés mellékletét képezi. Jelen előterjesztés készítésekor 
a fellebbezést még nem bírálták el. 
 
 



Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy jelen előterjesztésben foglalt tájékoztatást 
határozatukban elfogadni szíveskedjenek. 
 
Szeged, 2025. február 11. 
 
 Dr. Botka László sk. 
              Társulási Tanács Elnöke 
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H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  
 
 
A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a 
„Tájékoztatás a csurgalékvíz elvezető aknák, csurgalékvíz elvezető és vízkormányzó 
rendszer vízzáróságával kapcsolatban dr. Zsák Viktória közjegyző előtt 2024. július 23. 
napján indított előzetes bizonyítási eljárásról” c. előterjesztést és a Társulási 
Megállapodásában foglalt szavazati arányok figyelembevételével alábbi határozatot hozta: 
 

1.) A Társulási Tanács a csurgalékvíz elvezető aknák, csurgalékvíz elvezető és 
vízkormányzó rendszer vízzáróságával kapcsolatban dr. Zsák Viktória közjegyző előtt 
2024. július 23. napján indított előzetes bizonyítási eljárásra vonatkozó tájékoztatást 
elfogadja. 

 
2.) A Társulási Tanács a Társulási Tanács Elnökének Dr. Faludi Csaba ügyvéddel − dr. Zsák 

Viktória közjegyző előtt 53018/N/297/2024/13. ügyszámon folyó előzetes bizonyítási 
eljárásban hozott megszüntető végzés a Szegedi Törvényszék előtt történő 
megtámadására és az induló per során történő jogi képviseletre − 2024.11.20. napján 
megkötött megbízási szerződésről szóló tájékoztatást elfogadja.  

 
 
A határozatról szóló jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: a tisztségviselők, a Társulási 
Tanács elnöke, tagjai, Pénzügyi Bizottsága. 
 
 
 
                  Dr. Botka László sk. 
                Társulási Tanács Elnök 
 
 
 


